Questions to the State of Wisconsin

Department of Employee Trust Funds, Wisconsin Retirement System
Benefit Payment System, Request for Proposal #ETE0001

1. Section 5.2, Criteria 

In the criteria chart under “Response to Implementation and Service”, should Section 3.9 actually be Section 6.9?

Reply: Yes

2. Section 3.3, Submitting the Proposal 

States:  The electronic copy of the proposal must be in MS-Word format and must be one single document (except for the cost proposal, Appendix C).

May we submit separate MS-Word proposal sections into one zipped file on a CD instead of merging our entire proposal into one MS-Word file?

Reply: Yes

3. Section 3.0, Preparing and Submitting the Proposal
Section 3.3, Submitting the Proposal  

States:  Vendors must submit one (1) original (marked “Original”) and nine (9) complete copies of the proposal, including the transmittal letter and other related documentation as required in Section 6.0 of this RFP.   

Section 3.5, Proposal Organization and Format

Section 3.5.1 states:
The Technical and Business Proposal is to include the following items in the order listed here.  Use tab separators for each section.

Tab 1 .Vendor background, vision and viability. See Section 5.2. 

Tab 2. Technical architecture. See Section 5.2.
Tab 3. Business functionality.  See Section 5.2.

Tab 4. Implementation and service.  See Section 5.2.
Tab 5. Project plans.  See Section 6.4.
Should we organize our proposal response into Tabs 1-5 and include any remaining items from Section 6.0 into a “Tab 6”?

Reply: Yes

